

## Tájékoztató a folyamatban lévő pályázatokról

### *TOP-2.1.2-15-CSI-2016-00001*

#### *„Csapadékvíz hasznosítás és Szolgáltatóház felújítása Csanádpalotán”*

**Elnyert támogatás összege:** 100.000.000,-

**Önrész:** 0,-

**Pályázat státusza:** A 2017-ben elnyert támogatási összeg 100mFt, mely vissza nem térítendő, a támogatási intenzitás 100%-os. A projekt két részből áll, az egyik keretében a Kelemen László Művelődési Ház nagytermének felújítása, korszerűsítése történik mintegy 23millió forintértékben, amely így alkalmassá válik konferenciák, egyéb rendezvények kulturált megtartására. A munkálatok jelenleg is folynak, a kivitelező az M-Color 2009 Építőipari és Szolgáltató Kft, a kivitelezési szerződés szerinti befejezési határidő 2019. június 30. A munkálatokat nehezíti, hogy időközben az önkormányzat benyújtott egy pályázatot a Kelemen László Művelődési Ház teljes mértékű felújítására, ezért a jelenleg folyó felújításnak összhangban kell lennie a még el sem kezdődött beruházással: például a nagyterem álmennyezetét oly módon kell most kivitelezni, hogy azt később ne kelljen megbontani a tűzvédelmi jelzőrendszer kábeleinek elhelyezéséhez, továbbá az akadálymentes mosdót – mely kötelező eleme a projektnek – úgy kell elhelyezni és kivitelezni, hogy az illeszkedjen a teljes felújítás során még a közeljövőben elkészülő tervekhez.

A projekt másik része a Tompa M utca - Fürdő sor – Sportpálya – Gerbera utca – Búza sor mentén levő csapadékvíz elvezető hálózat teljes felújítása a szivattyúházzal együtt. A beruházás összértéke közel 67mFt, ezért a kivitelezőt nyílt közbeszerzési eljárásban kell kiválasztani. Az eljárás rövidesen indul, a kivitelezés várhatóan 2019. májusában kezdődik és augusztusban fejeződik be.

### *TOP-4.2.1.15-CSI-2016-00007*

#### *„Családsegítő Központ és Gyermejjóléti Szolgálat infrastrukturális fejlesztése Csanádpalotán”*

**Elnyert támogatás összege:** 35.000.000,-

**Önrész:** 0,-

**Pályázat státusza:** Az elnyert összeg 35mFt, vissza nem térítendő, a támogatási intenzitás 100%-os. A projekt keretében a Sirály utca 1. sz. alatti ingatlanon Családsegítő Központ és Gyermejjóléti Szolgálat lesz kialakítva az épület teljes felújításával, a célnak történő átalakításával, a működéshez szükséges eszközök beszerzésével együtt. A beruházás a befejezéséhez közeledik, már csak kisebb munkálatok vannak hátra, az átadás várhatóan 2019. májusában fog megtörténni.

*TOP-3.2.1-15-CS1-2016-00036*

**„Csanádpalota Város Önkormányzata - Alapellátási Központjának energetikai korszerűsítése”**

**Elnyert támogatás összege: 30.982.151,-**

**Önerő: 0,-**

**Pályázat státusza:** Az elnyert összeg 30.982.151, -Ft, vissza nem térítendő, a támogatási intenzitás 100%-os. A projekt keretében a Kálmány L. u. 9. sz. alatti Alapellátási Központ teljeskörű energetikai korszerűsítése történik – homlokzati hőszigetelés, teljeskörű nyílászáró-csere, fűtéskorszerűsítés, valamint akadálymentes mosdó kialakítás. A kivitelező kiválasztására kiírt közbeszerzési eljárást a Képviselő-testület eredménytelennek nyilvánította, mivel a rendelkezésre álló pénzügyi keretet jóval – mintegy 120mFt-tal - meghaladó árajánlatok érkeztek és a többletfezetet a testület nem tudta biztosítani. A pályázati tervek költségcsökkentési célzatú átdolgozása megtörtént, jelenleg az Irányító Hatóság engedélyezésére várunk, amennyiben a terveket elfogadják, a módosított műszaki tartalom szerint választja ki a kivitelezőt a Képviselő-testület. A leendő nyertes vállalkozónak 2019. augusztus 31-ig kell befejezni a beruházást.

*VP6-7.2.1-7.4.1.2-16*

***„Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő – és munkagépek beszerzése „***

**Elnyert támogatás összege: 17.000.000,-**

**Önerő: 3.000.000,-**

**Pályázat státusza:** A Konzorcium vezetője Makó Város Önkormányzata. A pályázaton elnyert összeget 1db erőgép és a hozzá csatlakoztatható különböző feladatok ellátására alkalmas munkagépek vásárlására lehet fordítani. A pályázati dokumentáció csaknem két éve lett benyújtva, ezért egyrészt az időközben bekövetkezett áremelkedéseket is figyelembe kell venni, másrészt az eredetileg szerepeltetett gépek közül nem mindegyik van már piacon. Sajnos a pályázati eszközlista lényeges módosítására sincs lehetőség, ezért az árajánlatok beszerzése nem egyszerű feladat, de a következő képviselő-testületi ülés elé fogjuk terjeszteni a beérkezett ajánlatokat.

***Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban „C” típusú Sportpark***

**Elnyert támogatás: „C” Típusú Sportpark**

**Önerő: 0,-**

**Pályázat státusza:** Belügyminisztériumi kérelem alapján megköthető a támogatási szerződés. A Sportpark Csanádpalota futball pályája mellett kerül megépítésre. Az előzetes felmérések megtörténtek. A kivitelező céggel a szerződés megkötése a következő mérföldkő. 2019. január 15.-én az NSK-Nemzeti Sportközpontok cég képviseletében Kovács Norbert főigazgató levélben kereste fel az Önkormányzatot. Az együttműködési megállapodás

aláírásra került. A beszerzési eljárás megkezdődött melynek során kiválasztásra kerül a sportpark kivitelezője. A munkálatok rövidesen megkezdődnek!

*AF-ROHU300-Pro Tourism - 20170930 – 103500*

*AF-ROHU316-Traditions - 20170930-150901*

***Interreg Románia-Magyarország***

A pályázatot Csanádpalota két külföldi településsel együtt adta be. A romániai Zsombolyával és Gyertyámossal, a 3 település első konzultációja november 28-án volt Zsombolya település Hivatalában Romániában. A pályázati programok megkezdése 2018. december 1. A pályázatban leírtak alapján. 2019. 01. 17-én Zsombolya településen a pályázat egyik részét a ROHU 316-ot megnyitó sajtótájékoztató került megrendezésre mellyen részt vettünk az intézményvezetőkkel és a hivatalban dolgozó pályázati referenssel. Csanádpalota vonatkozásában az elnyert támogatás összege ebben a projektrészben: 22.660 EUR.

Az első program ezen pályázaton belül a 2019.01.19-én megrendezésre kerülő Böllérnap volt a városunkban. A ROHU 316 pályázaton belül a következő program a gyermeknap lesz majd melynek szervezése elkezdődött.

A pályázat másik részének a ROHU 300 nyitó sajtótájékoztatója 2019.02.05-én volt Zsombolyán. A Turisztikai pályázatban a 3 fő 2019.02.25-29-ig egy képzésen vett részt a romániai Buzias-on. A képzésen az alapoktól kezdve felépítik majd a Turisztikai Iroda megnyitását és működésének teljes stratégiáját. Segítséget kapnak majd a 16 oldalas mindhárom települést bemutató albumhoz, és a 80 oldalas Csanádpalotáról szóló albumhoz is. A 9 fő együtt fog majd folyamatosan dolgozni.

A következő képzést Csanádpalotának kell szervezni. A képzés 2019.06.18-21-ig lesz megtartva Magyarországon.

*VP6-19.2.1-84-2-17*

***„A lakosság életminőségének és egészségi állapotának javítása”***

**Pályázat státusza:** Magyarország Kormányának felhívása illetékeségi területén egészségügyi szolgáltatást végző intézmények, szervezetek eszközellátottságának fejlesztésre, a vidéki lakosság életminőségének és egészségi állapotának javítása érdekében. **(LEADER)**

A pályázat keretében lehetőség nyílik a helyben praktizáló két házi orvos orvosi eszközeinek vásárlására, továbbá a rendelő berendezési tárgyainak cseréjére. Az iskolaorvosi feladatok ellátásához szükséges eszközök is ezen a projekten keresztül lennének megvásárolva. A pályázni kívánt összeg 9.878.177, - Ft. A benyújtási határidő: 2018.10.02. volt.

A pályázat elbírálását ez év tavaszára ígérték, de sajnos még a mai napig nem kaptunk értesítést annak értékeléséről.

### *TOP-2.1.2-16-CSI*

#### ***„Kelemen László Művelődési Ház és környezete felújítása, átalakítása települési közösségi és szolgáltató térre”***

A képviselő-testület döntése alapján benyújtottuk a pályázatot a fenti címmel. A pályázati összeg 300mFt, mely vissza nem térítendő támogatás, a támogatási intenzitás 100 %-os. A pályázat keretében az alábbiakat tervezzük:

Kelemen László Művelődési Ház teljes felújítása, energetikai megújítása, ehhez kapcsolódóan, közétkeztetést biztosító étterem, melegítő konyha, közösségi pub kialakítása, a belső terek felújítása, akadálymentes kialakítása.

A használaton kívüli kémény kilátóvá és extrém mászófallá alakítása, körülötte levő tér és tájház udvar felújítása, konditerem kialakítása. Bízunk benne, hogy a pozitív elbírálásról szóló értesítést rövidesen megkapjuk.

### *Bölcsőde Fejlesztési Program*

A program keretében a volt bölcsőde épületének felújításával és kisebb bővítésével egy 8 + 7 férőhelyes mini bölcsődét szeretnénk létrehozni. Az eredetileg kiírt pályázaton legfeljebb 50 mft-ot lehet igényelni, ehhez 5 %-os önerőt kellett biztosítani. A tervezett beruházás így mintegy 52,632mFt lett volna. Ebből a keretből – nyertes pályázat esetén – mintegy bruttó 32millió forintot lehetett volna az építési kivitelezésre fordítani. A megtervezett műszaki megoldások éppen ezért az elnyerhető keret erejéig terjedhettek, nem minden megoldás lett a legideálisabb. Nem sokkal a pályázat benyújtása, de még annak lezárása előtt értesítettek róla, hogy a pályázati kiírást meghosszabbították és az pályázható keretösszeget 75mFt-ra emelték. Ezért a pályázatot visszavontuk, és a tervezővel való egyeztetés és áttervezés után - a megemelt keretösszeget kihasználva – új testületi döntésre előkészítjük. A pályázatot az új engedélyezési tervek elkészültét és engedélyezését követően azonnal benyújtjuk és várjuk a kedvező elbírálását.